
k n i t t i n g . a d v e n t u r e s

DRIFTING WAVE SWEATER

Drifting Wave Sweater это легкий пуловер с круглым вырезом горловины.
По секциям Переда и Спинки проходят V-образные панели аранового узора. Аналогичные панели, но развернутые в

обратную сторону, проходят и по обоим Рукавам.
Пуловер привлекает внимание, его интересно вязать и приятно носить.

Drifting Wave Sweater выполняется в направлении сверху-вниз, преимущественно круговыми рядами;
соединительных швов нет.

Плечевые скосы формируются по модифицированному методу Contiguous set-in sleeve разработанному Susie Myers.

Ир
ир
ин
а 

#L
in

gv
ak

ni
t



Размеры: M (L/ XL); припуск на свободу облегания составляет примерно +5-20см / 2-7¾" к фактическому измерению 
окружности бюста. 
Размеры подходят для фактического измерения окружности бюста, соответственно: 
90-98 (98-105/ 105-115) cм / 35½-38½ (38½-41¼/ 41¼-45¼)"

Конечная ширина пуловера по линии окружности бюста: 111 (118.5/ 126)см / 43¾ (46½/ 49¾)"

Плотность вязания (после блокировки): 26 петель Х 35 рядов = 10 x10см - измерено по общему арановому узору, 
выполненному на Спицах 3,25мм. Для большей точности измерения, рекомендуется выполнить сразу два Образца 
вязки: один связать поворотными рядами, второй - круговыми.

Спицы:  Круговые спицы 3.25мм (US3) - это основные спицы, и Круговые спицы 2.75мм (US2) - для резинки.

Пряжа:
Пуловер на заглавном фото: пряжа Milano by Lamana (90%-меринос, 10%-кашемир; 180м-25грамм). 
Альтернативная пряжа:  пряжа Allora by Lana Grossa (76%-хлопок, 14%-меринос, 10%-альпака)  (300м-50грамм). 

Количество пряжи: 
- Пряжа Milano by Lamana: 1550 (1600/ 1700)м / 1695 (1750/ 1860)ярдов
- Пряжа Allora by Lana Grossa: 1650 (1710/ 1780)м / 1805 (1870/ 1950)ярдов

Потребуются:  маркеры для петель, держатели для петель, игла для трикотажа.
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Рисунок 1 - ВЫКРОЙКА

M L XL

a - горловина, по окружности 65
25½

65
25½

65
25½

cm
inch

b - бюст, по окружности 111
43¾

118.5
46½

126
49¾

cm
inch

c - нижний край, по окружности      как - b      как - b     как -  b cm
inch

d - Рукав, по окружности 38.5
15¼

38.5
15¼

38.5
15¼

cm
inch

f - длина Переда-спинки 31
12¼

31
12¼

31
12¼

cm
inch

g - длина Рукава (от проймы) 47
18½

47
18½

47
18½

cm
inch

c

cm = сантиметры 
inch = дюймы

ОПИСАНИЕ ТОЛЬКО ДЛЯ РАЗМЕРОВ M (L/ XL)

Ир
ир
ин
а 

#L
in

gv
ak

ni
t



3

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
ВС – вспомогательная спица для аранов
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица

ДП – Двойная петля (при укороченных рядах)
ОТП-лиц – образовать Теневую лицевую петлю 
ОТП-изн – образовать Теневую изнаночную петлю 
ПР = повернуть работу

1об.накид = 1обратный накид: 
Перевести пряжу в положение "за работу", затем накинуть 
нить пряжи поверх П-спицы, образуя на П-спице 1обратный 
накид.
Обучающее видео:
https://www.youtube.com/watch?v=wYP4hCTX9tY

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой.
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую 
спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их 
задние стенки.

2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной.
2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; затем перевести петли обратно на 
левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 
2вм.изн за их задние стенки. 

Коса 4х4:  снять 4п на ВС позади работы, затем (1лиц, 1изн, 
1лиц, 1изн)-провязать с Л-спицы, затем (1лиц, 1изн, 1лиц, 
1изн)-провязать с ВС. 

ПРИБАВЛЕНИЯ ПЕТЕЛЬ С НАКЛОНОМ ВПРАВО/ВЛЕВО: 
Обучающее видео, см. здесь:
https://www.youtube.com/watch?v=0INjzgZw9ss

Прибавления лицевых петель:
+1пП – левой спицей, в направлении с ИС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за
переднюю стенку. (+1лиц.п с наклоном вправо).
+1пЛ – левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за
заднюю стенку. (+1лиц.п с наклоном влево).

Прибавления изнаночных петель:
+1пЛ-изн – левой спицей, в направлении с ИС, поднять
протяжку между петлями на Левую спицу и провязать ее
изнаночной за переднюю стенку. (+1изн.п с наклоном влево).
+1пП-изн - левой спицей , в направлении с ЛС, поднять
протяжку между петлями на Левую спицу и провязать ее
изнаночной за заднюю стенку. (+1изн.п с наклоном вправо).

ОБРАЗЦЫ ВЯЗКИ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ.
Укороченные ряды по методу Shadow Wrap
(= метод с Теневыми петлями):
Для лицевых петель (ОТП-лиц = образовать Теневую
лицевую петлю): Острием П-спицы подхватить Правую
стенку петли, лежащей сразу ниже рабочей петли на Л-спице,
перевести ее на Л-спицу, и провязать ее - как 1лиц;
полученную 1п - перевести с П-спицы на Л-спицу, и повернуть
работу. Результат: на Л-спице сформирована Двойная
петля (усл.об.= ДП), состоящая из рабочей петли и
Теневой петли (=тень рабочей петли).
Для изнаночных петель (ОТП-изн = образовать Теневую
изнаночную петлю): Снять следующую петлю с Л-спицы на
П-спицу; острием Л-спицы подхватить (=движением снизу-
вверх) дужку изнаночной петли, лежащей сразу ниже петли,
которую вы сняли на П-спицу; подхваченную дужку перевести
на Л-спицу и провязать ее - как 1изн. Результат: на П-спице
сформирована Двойная петля (=ДП), состоящая из рабочей
петли и Теневой петли. Снять эту Двойную петлю - на Л-
спицу, и повернуть работу.
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывать лиц/изн - сразу
за обе ее ножки, как одну петлю.
Для помощи, см. Обучающее видео:
https://youtu.be/dmzZcnBGqJU

Резинка 1х1 при поворотном вязании
(число петель кратно 2):
Ряд 1 (ЛС): (1лиц, 1изн)-повторять до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): (1лиц, 1изн)-повторять до конца ряда.
Повторять Ряды 1-2 для формирования узора резинки.

Резинка 1х1 при круговом вязании
(число петель кратно 2):
Кр.ряд 1: (1лиц, 1изн)-повторять до конца кр.ряда.
Повторять Кр.ряд 1 для формирования узора резинки.

Узор для Образца вязки при поворотном вязании
(число петель кратно 10 + 2п):
Ряд 1 (ЛС): 2изн, *[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*, повторять между
*-* - до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): 2лиц, *[1лиц, 1изн]-4раза, 2лиц*, повторять между
*-* - до конца ряда.
Повторять Ряды 1-2 для формирования Образца вязки.

Узор для Образца вязки при круговом вязании
(число петель кратно 10):
Кр.ряд 1: *[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*, повторять между *-* - до
конца кр.ряда.
Повторять Кр.ряд 1 - для формирования Образца вязки.
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Рисунок 2

Перед - 81 петля

Плечо - 9 петель

М-плеча

Плечо - 9 петель 

М-плеча

М-спинкиМ-спинки

М-плеча

М-плеча

10 петель5 петель

                14 петель
Левая сторона 
Спипнки - 29 петель

10 петель 14 петель
Правая сторона 
Спинки - 28 петель

4 петли

М-спинкиМ-спинки

М-начала кр.ряда

Направление работы

ВАЖНО:

• Убедитесь, что перед измерением плотности вязания,
вы заблокировали (=выстирали и высушили на ровной
поверхности) Образец вязки.
• Прибавления петель при формирования плеч
выполняйте свободно, не затягивая нить пряжи.
• Для удобства работы, Маркеры для горловины Спинки
- должны быть одного цвета/формы, Маркеры для
Плеч - должны быть другого цвета/формы, а Маркер
для отметки начала кр.ряда - по своему цвету/форме
должен отличаться от всех остальных ваших
Маркеров.
• При работе поворотными рядами: в каждом ряду - все
петли ряда должны быть провязаны от рабочей пряжи.
То есть, для кромочной петли, вам не нужно снимать
первую (или последнюю) петлю ряда.
• Для снятых петель (если не указано иначе): в рядах по
ЛС - всегда снимать петлю с пряжей позади работы; в
рядах по ИС - всегда снимать петлю с пряжей перед
работой.

ПРИМЕЧАНИЕ:

Пуловер выполняется в направлении "сверху-вниз", без
соединительных швов.
По секциям Переда и Спинки проходят V-образные панели
аранового узора. Аналогичные панели, но развернутые в
обратную сторону, проходят и по обоим Рукавам.
Почти для всех разделов работы есть графические схемы,
которые продублированы словесным описанием работы.

Первой, круговыми рядами (за исключением ростка для
выреза горловины) выполняется верхняя секция Кокетки -
вплоть до завершения Плечевых скосов.
Затем, секции Переда и Спинки, вплоть до уровня нижнего
основания пройм - выполняются поворотными рядами.
На уровне нижнего основания пройм Перед и Спинка
соединяются в единое полотно Переда-спинки.
Перед спинка выполняется круговыми рядами, вплоть до
Резинки-отделки нижнего края.
По Отделке нижнего края Переда-спинки предусмотрены
небольшие боковые разрезы, поэтому эта Отделка
выполняется поворотными рядами: отдельно для секции
Спинки, и отдельно для секции Переда.
Рукава выполняются круговыми рядами по петлям, поднятым
по краям пройм.
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ДЛЯ РАЗМЕРОВ M (L/ XL) - одинаково.

КОКЕТКА.
Спицами 2,75мм, Табулярным методом (=Tubular cast-on)
набрать 156п. Разместить М-начала кр.ряда и замкнуть 
работу в круг. Далее, вязать круговыми рядами.
След. 12 кр.рядов: вязать резинку 1х1, и в завершающем
кр.ряду перейти на Спицы 3,25мм.

Далее, вы будете выполнять укороченные ряды, которые
формируют росток для выреза горловины, и одновременно,
начнете выполнять прибавления петель со стороны 
горловины Спинки.
Укороченные ряды повысят уровень выреза горловины со
стороны Спинки относительно уровня горловины со стороны
Переда. Ук.ряды рекомендуется выполнять по методу Shadow 
Wrap (как альтернатива, можно выполнить их по Германскому 
методу = German Short Row). В большинстве случаев, все 
новые повороты работы будут выполняться на третьей, по 
счету, петле - после прохождения точки последнего поворота 
работы. В ук.рядах, выполняемых по методу Shadow Wrap 
(как и в ук.рядах по Германскому методу), точка поворота 
работы выглядит как Двойная петля. В то же самое время, вы 
будете выполнять прибавления петель со стороны горловины 
Спинки, которые немного смягчат форму ростка, и не 
позволят ему топорщиться. Эти прибавления петель будут 
выполняться в каждом втором ряду по ЛС работы.
ОДНОВРЕМЕННО с укороченными рядами и прибавками со
стороны горловины Спинки, вы будет выполнять прибавления
петель, которыми формируются плечевые скосы.
Эти прибавления будут выполняться в каждом ряду работы,
как по ЛС, так и по ИС.
М-начала кр.ряда - установлен по центру секции Спинки.
Старт работы - от М-начала кр.ряда.
Для наглядности - см. Рисунок 2 - на стр.4

Установочный кр.ряд: 
Правая сторона Спинки (28 петель): 
[1лиц, 1изн]-2раза,
ПМ-спинки, 4лиц, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза,
ПМ-спинки, 4лиц, 2изн, [1лиц, 1изн]-2раза
Правое плечо (9 петель):
ПМ-плеча, [1лиц, 1изн]-4раза, 1лиц, ПМ-плеча
Перед (81 петля):
1изн, [1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
[1лиц, 1изн]-2раза
Левое плечо  (9 петель):
ПМ-плеча, [1лиц, 1изн]-4раза, 1лиц, ПМ-плеча
Левая сторона Спинки (29 петель):
1изн, [1лиц, 1изн]-2раза,
ПМ-спинки, 4лиц, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза,
ПМ-спинки, 4лиц, 2изн, [1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Ук.ряды выполняются в следующем порядке:
- ½ ряда ЛС (старт от М-начала кр.ряда; Правая сторона Спинки
и до Плеча, Правая сторона Переда), затем поворот, и...
- Полный ряд ИС (Правая сторона Переда, все петли Спинки, и
Левая сторона Переда), затем поворот, и...
- ½ ряда ЛС (Левая сторона Переда, Левая сторона Спинки - до
М-начала кр.ряда (=центр Спинки)

При работе в рядах по ИС:
- Всегда вязать лицевые петли - над лицевыми петлями,
изнаночные петли - над изнаночными петлями.
- Переснимать все встречные Маркеры в их установленных
позициях.
- Всегда выполнять только Обратные накиды (усл.об.=1об.накид)

Словесное описание укороченных рядов:
ОТП-лиц = образовать Теневую лицевую петлю.
ОТП-изн = образовать Теневую изнаночную петлю.
ДП = Двойная петля (=рабочая петля + Теневая петля).
Лиц-в ДП = провязать ДП лицевой петлей - сразу за обе ее 
ножки.
Изн-в ДП = провязать ДП изнаночной петлей - сразу за обе ее 
ножки.
ПР = повернуть работу.

Последовательность 1 (12п прибавлено: 4п - по горловине
Спинки, и 8п - по Плечам):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 1 (ЛС):
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-спинки,
1об.накид, 4лиц, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, ПМ-спинки,
1об.накид, 4лиц, 2изн, [1лиц, 1изн]-2раза, +1пП, ПМ-плеча,
[1лиц, 1изн]-4раза, 1лиц, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, 1лиц, ОТП-изн, и ПР.
(4п прибавлено)
Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 2 (ИС):
1изн, 1лиц, 1изн, +1пП-изн, ПМ-плеча,
1изн, [1лиц, 1изн]-4раза, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1изн, [1лиц, 1изн]-2раза, 2лиц, 4изн, 1лиц, ПМ-спинки,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2лиц, 4изн, 1лиц, ПМ-спинки,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда,
[1лиц, 1изн]-2раза, 2лиц, 4изн, ПМ-спинки,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2лиц, 4изн, ПМ-спинки,
[1лиц, 1изн]-2раза, 1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
1изн, [1лиц, 1изн]-4раза, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, 1изн, ОТП-лиц, и ПР.
(4п прибавлено)
Левая сторона; ½ Ряда 3 (ЛС):
1лиц, 1изн, 1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[1лиц, 1изн]-4раза, 1лиц, ПМ-плеча,
+1пЛ, [1лиц, 1изн]-3раза, ПМ-спинки,
1об.накид, 4лиц, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, ПМ-спинки,
1об.накид, 4лиц, 2изн, [1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.
(4п прибавлено)

Схема 1 - Кокетка: укороченные ряды; представлены в
Последовательности 1-10.
Порядок работы:
ЛС: Правая сторона Спинки, Плечо, Правая сторона Переда.
ИС: Правая сторона Переда, Плечо, Правая сторона Спинки,
Левая сторона Спинки, Плечо, Левая сторона Переда.
ЛС: Левая сторона Переда, Плечо, Левая сторона Спинки.
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Последовательность 2 (12п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 3 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки,
1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, 
ПМ-спинки,
1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  
М-плеча, 1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
изн-в ДП, 1лиц, 1изн, ОТП-изн, и ПР.
(4п прибавлено)
Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 4 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1изн,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-
спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда,
ПМ-начала кр.ряда,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-
спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
лиц-в ДП, 1изн, 1лиц, ОТП-лиц, и ПР.
(4п прибавлено)
Левая сторона; ½ Ряда 5 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1лиц,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки,
1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки,
ПМ-спинки,
1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-
начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.
(4п прибавлено)

Последовательность 3 (12п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 5 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 4лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 
М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 4лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 
1п перед  М-плеча, 1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
изн-в ДП, 1изн, 1лиц, ОТП-изн, и ПР.
(4п прибавлено)

Правая и Левая стороны; полный Ряд 6 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда,
ПМ-начала кр.ряда,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
лиц-в ДП, 1лиц, 1изн, ОТП-лиц, и ПР.
(4п прибавлено)
Левая сторона; ½ Ряда 7 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки,
ПМ-спинки,
2изн, 4лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до
М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 4лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять
до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.
(4п прибавлено)

Последовательность 4 (12п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 7 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 1лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 
М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 1лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п 
перед  М-плеча, 1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
изн-в ДП, 1лиц, 1изн, ОТП-лиц, и ПР.
(4п прибавлено)
Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 8 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1изн,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда,
ПМ-начала кр.ряда,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
лиц-в ДП, 1изн, 1лиц, ОТП-изн, и ПР.
(4п прибавлено)
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Левая сторона; ½ Ряда 9 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки,
ПМ-спинки,
2изн, 1лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до
М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 1лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять
до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда
(4п прибавлено)

Последовательность 5 (12п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 9 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 1лиц, 1изн, 2лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над 
изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 1лиц, 1изн, 2лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над 
изн.п]-повтор до 1п перед М-плеча, 1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
лиц-в ДП, 1изн, 1лиц, ОТП-изн, и ПР.
(4п прибавлено)
Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 10 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1изн,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-
спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда,
ПМ-начала кр.ряда,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-
спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
изн-в ДП, 1лиц, 1изн, ОТП-лиц, и ПР.
(4п прибавлено)
Левая сторона: ½ Ряда 11 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки,
ПМ-спинки,
2изн, 1лиц, 1изн, 2лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над
изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки,
2изн, 1лиц, 1изн, 2лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над
изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда,
удалить М-начала кр.ряда,
[1лиц, 1изн]-2раза,
ПМ-спинки (=теперь это ваш новый М-начала кр.ряда).
(4п прибавлено)

Последовательность 6 (12п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 11 (ЛС):
2изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повтор до М-спинки, удалить М-спинки,
2изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до 1п перед М-плеча, 1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
изн-в ДП, 2изн, ОТП-лиц, и ПР.
(4п прибавлено)
Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 12 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-
начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки, ПМ-спинки*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
лиц-в ДП, 2лиц, ОТП-изн, и ПР.
(4п прибавлено)
Левая сторона; ½ Ряда 13 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-спинки,
удалить М-спинки,
2изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повтор до М-спинки, удалить М-спинки,
2изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1об.накид, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда
(4п прибавлено)

Прибавления петель со стороны горловины Спинки -
завершены.

ИТОГО:
Для Переда/Спинки - по 105 петель.
Для каждого Плеча - по 9петель.

Последовательность 7 - с "Косами 4х4" (8п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 13 (ЛС):
*2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, Коса 4х4*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [1лиц, 1изн]-3раза, 2изн, Коса 4х4,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП, лиц-в ДП,
1изн, 1лиц, ОТП-изн, и ПР.
(2п прибавлено)
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Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 14 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1изн,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала 
кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП, 
изн-в ДП, 1лиц, 1изн, ОТП-лиц, и ПР. 
(4п прибавлено)
Левая сторона; ½ Ряда 15 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до 17п перед М-
плеча,
Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-3раза, 1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
Коса 4х4, ПМ-начала кр.ряда 
(2п прибавлено)

Последовательность 8 (8п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 15 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП, изн-
в ДП, 1лиц, 1изн, ОТП-лиц, и ПР. 
(2п прибавлено)
Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 16 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала 
кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
лиц-в ДП, 1изн, 1лиц, ОТП-изн, и ПР. 
(4п прибавлено)
Левая сторона; ½ Ряда 17 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала 
кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда. 
(2п прибавлено)

Последовательность 9 (8п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряд 17 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
лиц-в ДП, 3изн, ОТП-лиц, и ПР. 
(2п прибавлено)
Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 18 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1изн
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда, 
ПМ-начала кр.ряда,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
изн-в ДП, 3лиц, ОТП-изн, и ПР. 
(4п прибавлено)
Левая сторона; ½ Ряда 19 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-поворять до 1п перед М-плеча,
1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-
начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда
(2п прибавлено)

Последовательность 10 - с "Косами 4х4" (8п прибавлено):
Правая сторона пуловера; ½ Ряда 19 (ЛС):
*2изн, Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза*
повторить между *-* - еще 1раз,
2изн, Коса 4х4, 2изн, 1лиц, 1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, 1лиц, 3изн, Коса 4х4,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП, лиц-в ДП, 1изн,
1лиц, 1изн, ОТП-лиц, и ПР. 
(2п прибавлено)
Правая и Левая стороны; полный ряд; Ряд 20 (ИС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1изн, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-
начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП-изн, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ-изн, 1лиц, [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП,
изн-в ДП, 1лиц, 1изн, 1лиц, ОТП-изн, и ПР. 
(4п прибавлено)Ир
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9
Левая сторона; ½ Ряда 21 (ЛС):
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-до 13п перед М-плеча,
Коса 4х4, 2изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, [1лиц, 1изн]-2раза,
*2изн, Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза*,
повторять между *-* - до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда
(2п прибавлено)

Завершающий кр.ряд:
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн,
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до ДП, лиц-в ДП*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда,
ПМ-начала кр.ряда.
(4п прибавлено)
Укороченные ряды завершены.
ИТОГО:
Для Переда/Спинки - по 123петли.
Для каждого Плеча - по 9петель.

Далее, вы будете вязать круговыми рядами, продолжая
выполнять прибавления петель с каждой стороны
каждого Плеча.
В следующих кр.рядах:
- Всегда взать лиц-над лиц.петлями, и изн-над изн.петлями.
- Все вновь прибавленные петли - будут включаться в общий
узор вязки.
- Для удобства, каждый Кр.ряд будет индексирован - как "лиц"
или "изн". Эта индексация указывает как здесь нужно
провязать ранее прибавленные петли.

Словесное описание работы:
Кр.ряд 1 - "лиц":
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1лиц, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1лиц*, повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда,
ПМ-начала кр.ряда. (4п прибавлено)
Кр.ряд 2 - "изн":
*[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн*, повторить между *-* - еще 1раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала кр.ряда,
ПМ-начала кр.ряда. (4п прибавлено)
Кр.ряд 3 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.
Кр.ряд 4 - "изн": вязать как Кр.ряд 2.
Кр.ряд 5 - "изн": вязать как Кр.ряд 2.
Кр.ряд 6 - "изн": вязать как Кр.ряд 2.

Схема 2 - Кокетка: Круговые ряды 1-25.
Порядок работы по секциям пуловера:
Правая сторона Спинки, Плечо, Перед,
второе Плечо, и Левая сторона Спинки.

Кр.ряд 7 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.
Кр.ряд 8 - "изн": вязать как Кр.ряд 2.
Кр.ряд 9 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.

Кр.ряд 10 - "изн"; с "Косами 4х4":
*2изн, Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза*,
повторить между *-* - еще 2раза,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, Коса 4х4, 2изн*,
повторить между *-* - еще 5раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн, [1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, Коса 4х4, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
[1лиц, 1изн]-4раза, ПМ-начала кр.ряда. (4п прибавлено)

Кр.ряд 11 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.
Кр.ряд 12 - "изн": вязать как Кр.ряд 2.
Кр.ряд 13 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.
Кр.ряд 14 - "изн": вязать как Кр.ряд 2.
Кр.ряд 15 - "изн": вязать как Кр.ряд 2.

Кр.ряд 16 - "изн"; с "Косами 4х4":
*2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, Коса 4х4*,
повторить между *-* - еще 2раза,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн,
*2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, Коса 4х4*,
повторить между *-* - еще 6раз,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до 1п перед  М-плеча,
1изн, +1пП, ПМ-плеча,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повтор до М-плеча, ПМ-плеча,
+1пЛ, 1изн,
*2изн, [1лиц, 1изн]-4раза 2изн, Коса 4х4*,
поворить между *-* - еще 3раза, ПМ-начала кр.ряда.
(4п прибавлено)

Кр.ряд 17 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.
Кр.ряд 18 - "изн": вязать как Кр.ряд 2
Кр.ряд 19 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.
Кр.ряд 20 - "изн": вязать как Кр.ряд 2
Кр.ряд 21 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.
Кр.ряд 22 - "изн": вязать как Кр.ряд 2
Кр.ряд 23 - "лиц": вязать как Кр.ряд 1.
Кр.ряд 24 - "изн": вязать как Кр.ряд 2
Кр.ряд 25 - "изн": вязать как Кр.ряд 2

Формирование Плечевых скосов завершено.

ИТОГО:
Для Переда/Спинки - по 173 петли.
Для каждого Плеча - по 9 петель.
Всего - 364 петли на спицах.
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РАЗДЕЛЕНИЕ ЕДИНОГО ПОЛОТНА КОКЕТКИ НА ДЕТЛИ
ПЕРЕДА И СПИНКИ:
- Петли Правой стороны Спинки - перевести с Л-спицы на П-
спицу.
- Снять 4п Правого плеча - на П-спицу.
- Перевести 1п Правого плеча - на держатель.
- Перевести 4п Правого плеча, затем все петли Переда, затем
4п Левого плеча - на держатель/ дублирующие спицы.
- Снять 1п Левого плеча на держатель.

Оборвать пряжу. Удалить все Маркеры.

Спинка:
Далее, вы будете вязать поворотными рядами только по
петлям Спинки. Присоединить пряжу. Старт - Ряд по ЛС.
На ваших Рабочих спицах (3,25мм) находится 181 петля.
Это: 4п - Левого плеча + 173п Спинки + 4п Правого плеча.

Ряд 1 (ЛС):
1лиц, [1лиц, 1изн]-2раза,
[лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до последних 5п,
1изн, 1лиц, 1изн, 2лиц.
Ряд 2 (WS): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до конца 
ряда.

Ряд 3 - с "Косами 4х4" (ЛС):
1лиц, [1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 7раз,
Коса 4х4, 2изн, 1лиц, 1изн, 2лиц.

Ряды 4-8 (всего=5рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до конца ряда. 

Ряд 9 - с "Косами 4х4" (ЛС):
1лиц, [1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, Коса 4х4, 2изн*,
повторить между *-* - еще 7раз,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, 1лиц, 1изн, 2лиц.

Ряды 10-20 (всего=11рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до конца ряда.

Ряд 21 - с "Косами 4х4" (ЛС): как Ряд 9.

Ряды 22-26 (всего=5рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до конца ряда.

Ряд 27 - с "Косами 4х4" (ЛС): как Ряд 3.

Ряды 28-38 (всего=11рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до конца ряда.

Ряд 39 - с "Косами 4х4" (ЛС): как Ряд 3.

Ряды 40-44 (всего=5рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до конца ряда.

Ряд 37 - с "Косами 4х4" (ЛС): как Ряд 9.
Ряды 46-56 (всего=рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п] -
повторять до конца кр.ряда.
Ряд 57 - с "Косами 4х4" (ЛС): как Ряд 9.
Ряды 58-60 (всего=3ряда): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п] -
повторять до конца кр.ряда.

Все петли Спинки - перевести на держатель/бросовую пряжу/
дублирующие спицы. Пряжу не обрывать.

Перед:
Перевести (если требуется) 181петлю Переда с держателя на 
Спицы 3,25мм.
Далее, вязать точно также, как указано для детали Спинки.

СОЕДИНЕНИЕ ПЕРЕДА И СПИНКИ В ЕДИНОЕ ПОЛОТНО 
ПЕРЕДА-СПИНКИ.
Петли Спинки - перевести (если требуется) на дублирующие 
спицы (3,25мм или 2,75мм).
На детали Переда: отсчитать от правого бокового среза -16 (11/ 
6)п - и разместить Маркер, затем тоже самое повторить
для левого среза Переда. Эти 16 (11/ 6)п с каждой стороны 
Переда - будут закрыты совместно с петлями Спинки.  
Обучающее видео можно посмотреть здесь:
 https://youtu.be/bl1V_ZWIO3U

Вывернуть Кокетку на ИС работы. Спинку и Перед - сложить 
так, чтобы их нижние края совпали друг с другом.
Старт работы - Правая сторона пуловера (=та сторона где будет 
находиться Правый рукав).
Методом 3-х спиц (=3-needle-bind-off), закрыть совместно петли 
Переда и Спинки - вплоть до Маркера, который вы ранее 
установили на петлях Переда. Результат - сформировано 
нижнее основание для Правого рукава.
Вывернуть Кокетку на ЛС работы.
После закрытия петель, на П-спице - у вас образовалась одна 
дополнительная экстра-петля.
Далее, вязать по петлям Переда: [лиц-над лиц.п, изн-над
изн.п] - повторять пока не достигните второго, ранее 
установленного Маркера (16 (11/ 6)п осталось до конца Переда), 
ПМ, и эти 16 (11/ 6)п  - перевести с Л-спицы на П-спицу. 
Вывернуть Кокетку на ИС работу. И от нити пряжи, которая 
осталась присоединенной к петлям Спинки (нить, от которой вы 
ранее вязали деталь Спинки), и методом 3-х спиц (=3-needle-bind-
off), закрыть совместно петли Переда и Спинки - вплоть до 
Маркера. Результат - сформировано нижнее основание для 
Левого рукава.
Снять (как изн) 1п которая осталась после закрытия петель - на 
Л-спицу. Оборвать пряжу. Вывернуть Кокетку на ЛС работы.
От нити пряжи, которая осталась присоединена к петлям 
Переда - провязать первую петлю на Л-спице - как 1изн. 
Далее продолжить работу по петлям Спинки: [лиц-над лиц.п, 
изн-над изн.п] - повторять до конца ряда, и затем провязать с
Л-спицы - еще 2 (1/ 2)п, и ПМ-начала кр.ряда.
= 300 (320/ 340)п на спицах для Переда-спинки. 

Как стянуть "дырочки", образовавшиеся по низу пройм: 
https://youtu.be/SwUdo9pABl0

Схема 3 - Кокетка; Поворотные ряды 1-60.
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ПЕРЕД-СПИНКА.
Далее, продолжать работу Круговыми рядами.

ТОЛЬКО ДЛЯ РАЗМЕРА M: 
Кр.ряд 1: [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала 
кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда

Кр.ряд 2 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, Коса 4х4, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз, ПМ-начала кр.ряда

Кр.ряды 3-13 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда

Кр.ряд 14 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 15-19 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 20 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 21-31 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 32 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 20.

Кр.ряды 33-37 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 38 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 8раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 39-49 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда

Кр.ряд 50 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 38.

Кр.ряды 51-55 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда

Кр.ряд 56 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 5раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 10раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 57-67 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда

Кр.ряд 68 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 56.

Кр.ряды 69-73 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 74 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
Коса 4х4, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 13раз,
Коса 4х4, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 75-85 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 86 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 74.

Кр.ряды 87-91 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Далее, перейти к разделу "ДЛЯ РАЗМЕРОВ M (L/ XL)  -
одинаково" - на стр.14.

Схема 4 - Перед-спинка; Круговые ряды 1-91.
Последовательность работы:
Часть A, затем Часть B, затем Часть A, затем Часть B.
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ТОЛЬКО ДЛЯ РАЗМЕРА L:
Кр.ряд 1: [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала 
кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 2 - с "Косами 4х4":
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, Коса 4х4, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 3-13 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 14 - с "Косами 4х4":
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 5раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 15-19 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 20 - с "Косами 4х4":
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 7раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 21-31 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда

Кр.ряд 20 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 20.

Кр.ряды 33-37 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда

Кр.ряд 38 - с "Косами 4х4": 
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 9раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 39-49 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.
Кр.ряд 50 - с "Косами 4х4":  вязать как Кр.ряд 38.
Кр.ряды 51-55 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 56 - с "Косами 4х4": 
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 5раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 11раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 57-67 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда
Кр.ряд 68 - с "Косами 4х4":  вязать как Кр.ряд 56.
Кр.ряды 69-73 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 74 - с "Косами 4х4": 
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
Коса 4х4, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 14раз,
Коса 4х4, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 75-85 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.
Кр.ряд 86 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 74.
Кр.ряды 87-91 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Далее, перейти к разделу "ДЛЯ РАЗМЕРОВ M (L/ XL)  -
одинаково" - на стр.14.
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ТОЛЬКО ДЛЯ РАЗМЕРА XL: 
Кр.ряд 1: [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-
начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 2 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 3-13 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 14 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 15-19 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 20 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 8раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 21-31 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 32 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 20. 

Кр.ряды 33-37 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 38 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 5раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 10раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 4раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 39-49 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 50 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 38.

Кр.ряды 51-55 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 56 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 6раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 12раз,
*Коса 4х4, 2изн, [1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 5раз, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 57-67 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 68 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 56.

Кр.ряды 69-73 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 74 - с "Косами 4х4":
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 7раз,
Коса 4х4, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 15раз,
Коса 4х4, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 7раз, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 75-85 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 86 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 74.

Кр.ряды 87-91 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Далее, перейти к разделу "ДЛЯ РАЗМЕРОВ M (L/ XL)  -
одинаково" - на стр.14.
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ДЛЯ РАЗМЕРОВ M (L/ XL)  - одинаково:
Резинка для отделки нижнего края Переда-спинки:
Сменить спицы. Спицы 2,75мм.
По Резинке-отделке - выполняются боковые разрезы.
Поэтому, сначала вы выполните резинку по секции Спинки,
затем - по секции Переда.
Резинка-отделка по секции Спинки:
Старт работы - ряд по ИС.

Подготовительный ряд (ИС): 
2вм.изн, [1лиц, 1изн]-повторять по 146 (156/ 166)п, 1лиц, и 
снять 1п с пряжей перед работой.

Оставшиеся 150 (160/ 170)п - перевести на держатель/
дублирующие спицы.
Далее продолжать работу только по петлям Спинки. 

Ряд 1 (ЛС): [1лиц, 1изн] -повтор до 1последней петли, снять
1п с пряжей позади работы.
Ряд 2 (ИС): [1изн, 1лиц] -повтор до 1последней петли, снять
1п с пряжей перед работой.

Повторить Ряды 1-2 - еще 5раз.
Затем, иглой для трикотажа, закрыть все петли Табулярным
методом (= Tubular bind-off).
Табулярное закрытие петель - обучающее видео, см. -
https://youtu.be/YYeuN2injzs

Присоединить пряжу к петлям Переда.
Выполнить Резинку-отделку точно также, как указано выше,
для Спинки (старт = Подготовительный ряд по ИС).

РУКАВА.
ПРАВЫЙ РУКАВ.
Спицы 3.25мм.
С ЛС работы, начиная от центра нижнего основания проймы
Переда-спинки, поднять по краю проймы со стороны Спинки -
49п, затем 1изн - в 1п которая была на держателе, затем 
поднять -  50п - по пройме со стороны Переда, и ПМ-начала 
кр.ряда.
Замкнуть работу в круг.
Далее, вязать круговыми рядами. 
= 100 петель на спицах.

Кр.ряд 1: [1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 8раз,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 2: [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-повторять до М-начала 
кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Повторять Кр.ряд 2 - пока высота Рукава, считая от проймы, не
составит 12 (14/ 16)см / 4¾ (5½/ 6¼)".

Далее, пойдет выполнение Панели с арановым узором. Ее
высота составит, примерно 25,5см / 10".
Если вы хотите изменить общую длину Рукава, то сделайте это
сейчас, до начала выполнения аранового узора

Схема 5 - Рукав; Круговые ряды 1-90.

Кр.ряд 1 - с "Косами 4х4": 
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
Коса 4х4, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 2-12 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.
Кр.ряд 13 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 1.

Кр.ряды 14-18 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 19 - с "Косами 4х4": 
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
Коса 4х4, 2изн,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн,
Коса 4х4, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 20-30 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.
Кр.ряд 31 - с "Косами 4х4": вязать как К.ряд 19.

Кр.ряды 32-36 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 37 - с "Косами 4х4": 
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 1раз,
*Коса 4х4, 2изн,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 2раза,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 38-48 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.
Кр.ряд 49 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 37.

Кр.ряды 50-54 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.
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Кр.ряд 55 - с "Косами 4х4": 
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн,
*Коса 4х4, 2изн,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 56-66 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 67 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 55.

Кр.ряды 68-72 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 73 - с "Косами 4х4": 
[1лиц, 1изн]-2раза, 2изн,
*Коса 4х4, 2изн,
[1лиц, 1изн]-4раза, 2изн*,
повторить между *-* - еще 3раза,
Коса 4х4, 2изн,
[1лиц, 1изн]-2раза, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряды 74-84 (=11кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Кр.ряд 85 - с "Косами 4х4": вязать как Кр.ряд 73.

Кр.ряды 86-90 (=5кр.рядов): [лиц-над лиц.п, изн-над изн.п]-
повторять до М-начала кр.ряда, ПМ-начала кр.ряда.

Манжета-резинка:
Сменить спицы. Спицы 2,75мм.
След. 12 кр.рядов: вязать резинку 1х1.
Затем, иглой для трикотажа, закрыть все петли Табулярным
методом (= Tubular bind-off).

ЛЕВЫЙ РУКАВ.
Вязать как указано для Правого рукава, за исключением
порядка поднятия петель по краю проймы.
Для Левого рукава: сначала поднимать петли по краю
проймы со стороны Переда, а уже затем по краю проймы - со
стороны Спинки.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи.
Заблокировать пуловер согласно измерений его Выкройки.

Ир
ир
ин
а 

#L
in

gv
ak

ni
t




